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PAUTA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA -  05/02/2020

EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI N° 01/2020

EMENTA: “DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DE TETO PARA O MONTANTE DE 
DÉBITOS DE PEQUENO VALOR ORIUNDOS DE SENTENÇAS JUDICIAIS 
TRANSITADAS EM JULGADO, NOS TERMOS DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. EXECUTIVO MUNICIPAL.

REQUERIMENTO N° 01/2020

EMENTA: “REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO NOBRE DER - DEPARTAMENTO 
DE ESTRADAS DE RODAGEM, QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE INSTALAR 02 
(DUAS) LOMBADAS NA RODOVIA DEPUTADO VICENTE DE PAULA PENIDO, 
PRÓXIMO A ANTIGA FÁBRICA DA CIMIL, NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP”. 
VEREADOR: DOMINGOS SÁVIO GIOVANI.

REQUERIMENTO N° 02/2020

EMENTA: “REQUEIRO AO RESPEITOSO EXECUTIVO MUNICIPAL
INFORMAÇÕES ACERCA DOS GASTOS COM O FORNECEDOR PAULO CESAR 
PEREIRA -  ME, CONFORME QUESTIONAMENTOS, DESCRITOS NAS RAZÕES DO 
PRESENTE”. VEREADOR: JOSÉ CLEBER DA SILVA JUNIOR.

REQUERIMENTO N° 03/2020

EMENTA: “REQUEIRO AO RESPEITOSO EXECUTIVO MUNICIPAL
INFORMAÇÕES ACERCA DOS GASTOS COM A EMPRESA M&L PANIFICADORA”. 
VEREADOR: JOSÉ CLEBER DA SILVA JUNIOR.

INDICAÇÃO N° 01/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, ADOTAR 
PROVIDÊNCIAS JUNTO À EMPRESA ELEKTRO NO SENTIDO DE SER INSTALADA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA E RESIDENCIAL NA RUA JOÃO JOSÉ TOMAZ, NO 
BAIRRO DE PINHEIROS”. VEREADOR: JOSÉ CLEBER DA SILVA JUNIOR.

INDICAÇÃO N° 02/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO, ADQUIRIR E INSTALAR AR CONDICIONADO NAS SALAS DAS



UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO, BEM COMO A AQUISIÇÃO DE 
PLAYGROUDS PARA O MELHOR DESENVOLVIMENTO DOS ALUNOS DO 
ENSINO FUNDAMENTAL”. VEREADOR: JOSÉ CLEBER DA SILVA JUNIOR.

INDICAÇÃO N° 03/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROCEDER COM A INSTALAÇÃO DA COBERTURA DA QUADRA 
POLIESPORTIVA DO BAIRRO RECANTO TRANQUILO”. VEREADOR: JOSÉ 
CLEBER DA SILVA JUNIOR.

INDICAÇÃO N° 04/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
IMPLANTAR UM SISTEMA DE ATENDIMENTO MÉDICO 24 HORAS, BEM COMO, 
MANTER UMA AMBULÂNCIA DE PLANTÃO NO BAIRRO CAPELA DO JACU”. 
VEREADOR: JOSÉ CLEBER DA SILVA JUNIOR.

INDICAÇÃO N° 05/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROCEDER COM A MUDANÇA DO PONTO DE ÔNIBUS EXISTENTE EM FRENTE 
AO TORNEIRO LEITEIRO, LOCALIZADO NA RUA GERALDO NOGUEIRA DE SÁ, 
NO BAIRRO CAPELA DO JACÚ”. VEREADOR: DOMINGOS SÁVIO GIOVANI.

INDICAÇÃO N° 06/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRA VÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, REALIZAR 
A REFORMA E AMPLIAÇÃO DO TORNEIO LEITEIRO, BEM COMO A MUDANÇA 
DO PROFIC DE LOCAL, CONSTRUÇÃO DE QUIOSQUES, CONSTRUÇÃO DE UM 
PALCO EM ALVENARIA COM BANHEIROS EMBAIXO, REFORMA DO TELHADO 
DO GALPÃO E AMPLIAÇÃO”. VEREADOR: DOMINGOS SÁVIO GIOVANI.

INDICAÇÃO N° 07/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, ADQUIRIR 
01 (UM) TRATOR AGRÍCOLA, EQUIPAMENTOS DE ARADO, GRADE, 
ENSILADEIRA ROTATIVA E ROÇADEÍRA PARA OS PEQUENOS PRODUTORES
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RURAIS E PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DO MUNICÍPIO”. VEREADOR: 
DOMINGOS SÁVIO GIOVANI.

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
CONSTRUIR 02 (DUAS) BOCAS DE LOBO PRÓXIMO AO TORNEIRO LEITEIRO, 01 
(UMA) BOCA DE LOBO NA ESQUINA DA RUA SÉRGIO RIBEIRO COM A RUA 
WILLIAN RAMOS ZAPPA, BEM COMO REALIZAR OBRAS DE 
PAVÍMENTAÇÃO/CALÇAMENTO NA RUA SÉRGIO RIBEIRO E NA RUA WILLIAN 
RAMOS ZAPPA, NO BAIRRO DA CAPELA DO JACÚ”. VEREADOR: DOMINGOS 
SÁVIO GIOVANI.

EMENTA: “SOLICITAMOS RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROCEDER COM A OPERAÇÃO LIMPEZA E COM A REFORMA OU CONSTRUÇÃO 
DE UMA NOVA PONTE SOBRE O CÓRREGO DO RIO COMPRIDO, BEM COMO A 
CONSTRUÇÃO DE UM MURO DE ARRIMO, NAS PROXIMIDADES DA CHÁCARA 
DO SENHOR ZAPPA, NO FINAL DA RUA ARISTIDES LOBO, NO BAIRRO 
PINHEIROS”. VEREADORES: DOMINGOS SÁVIO GIOVANI, GERALDO BATISTA 
LEITE E REINALDO PAULO PEREIRA.

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
COMPLEMENTAR A ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA DARCI SODERO HORTA, 
NO BAIRRO RECANTO TRANQUILO”. VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA.

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
CONSTRUIR 01 (UMA) BOCA DE LOBO E TUBULAÇÕES PARA O ESCOAMENTO 
DE ÁGUA PLUVIAL, NO ENCONTRO DA RUA PEDRO CUNHA E A RUA 
ARISTIDES PEREIRA, NO BAIRRO DA CAPELA DO JACÚ”. VEREADOR: IVALDO 
MOISÉS DA SILVA.

INDICAÇÃO N° 08/2020

INDICAÇÃO N° 09/2020

INDICAÇÃO N° 14/2020

INDICAÇÃO N° 15/2020
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INDICAÇÃO N° 16/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
IMPLANTAR O BANCO DO POVO NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP”. 
VEREADOR: REINALDO PAULO PEREIRA.

INDICAÇÃO N° 17/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, REALIZAR 
OBRA DE REFORMA NO CALÇAMENTO NA RUA OSCAR RODRIGUES DE LIMA, 
NO BAIRRO PINHEIROS, ONDE HOUVE O AFUNDAMENTO NO CALÇAMENTO”. 
VEREADOR: REINALDO PAULO PEREIRA.

INDICAÇÃO N° 18/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROCEDER COM A INSTALAÇÃO/CONSTRUÇÃO DE 01 (UMA) 
LOMBADA/REDUTOR DE VELOCIDADE PRÓXIMO AO BALNEÁRIO RANCHO DO 
ZÉ JOÃO, NO BAIRRO CAPELA DO JACÚ”. VEREADOR: REINALDO PAULO 
PEREIRA.

INDICAÇÃO N° 19/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, REALIZAR 
A REVITALIZAÇÃO DA ÁREA DE PLANTAS, ÁRVORES, ALVENARIA E 
ESTRUTURA DA PRAÇA DOM BOSCO, LOCALIZADA NO CENTRO DE 
LAVRINHAS/SP”. VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA.

INDICAÇÃO N° 20/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
REFORMAR O CAMPO DE FUTEBOL, NO BAIRRO DE PINHEIROS”. VEREADOR: 
REINALDO PAULO PEREIRA.



INDICAÇÃO N° 21/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, REALIZAR 
OBRA DE CALÇAMENTO NA RUA PEDRO HENRIQUE DA CUNHA, NO BAIRRO 
DA CAPELA DO JACÚ, BEM COMO A CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS 
EM FRENTE AO BALNEÁRIO RANCHO DO ZÉ JOÃO”. VEREADOR: JOSÉ CLEBER 
DA SILVA JUNIOR.

INDICAÇÃO N° 22/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, ADOTAR 
MEDIDAS VISANDO A LIMPEZA E A MANUTENÇÃO DA RUA ANDRÉ ÂNGELO 
DE ANDRADE, NO BAIRRO JARDIM MA VISOU”. VEREADOR: MARCOS VINÍCIUS 
FRANQUEIRA GARCIA.

INDICAÇÃO N° 23/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, REALIZAR 
ESTUDO DE VIABILIDADE DE EXTENSÃO DA RUA QUARESMEIRA, NO BAIRRO 
VILLAGE CAMPESTRE, EM APROXIMADAMENTE 30 METROS”. VEREADOR: 
MÁRIO FÁBIO DOS SANTOS FONSECA.

ORDEM DO D LA

PROJETO DE LEI N° 28/2019

EMENTA: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SISTEMA DE AVALIAÇÃO DA REDE 
MUNICIPAL DE ENSINO (SAREM) E ÍNDICE MUNICIPAL DE 
DESENVOLVIMENTO DO ENSINO LAVRINHENSE (IDEL), SOB A 
RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. EXECUTIVO MUNICIPAL.
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